INFORMACE O ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ
My, společnost 	REALS advokátní kancelář s.r.o., se sídlem Na Doubkové 1281/2, Smíchov, 150 00 Praha 5, IČO: 17772591, zapsaná v obchodním rejstříku vedené Městským soudem v Praze pod sp.zn. C 376410 (dále jen „Společnost“) tímto v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů (dále jen “Nařízení“), bychom rády informovaly všechny své klienty a obchodní partnery, pakliže jsou fyzickými osobami o zpracování jejich osobních údajů.
Tyto informace se však netýkají osobních údajů právnických osob, včetně názvu, právní formy a kontaktních údajů právnické osoby.
KDO JE SPRÁVCEM OSOBNÍCH ÚDAJŮ A JAK NÁS MŮŽETE KONTAKTOVAT?
Správcem osobních údajů, které jste poskytli, je společnost REALS advokátní kancelář s.r.o.  Společnost nese odpovědnost za zpracování osobních údajů a vůči Společnosti se můžete dovolávat většiny svých práv uvedených dále.
Správce nejmenoval pověřence pro ochranu osobních údajů, ale určil osobu, která má tuto oblast na starost a která dohlíží nad řádným zpracováním a ochranou osobních údajů.
Ohledně zpracování Vašich osobních údajů nás můžete kontaktovat jedním z následujících způsobů:
· osobně v sídle Společnosti na adrese Na Doubkové 1281/2, Smíchov, 150 00 Praha 5, Česká republika;
· dopisem doručeným do sídle Společnosti na adresu Na Doubkové 1281/2, Smíchov, 150 00 Praha 5, Česká republika;
· emailem zaslaným na emailovou adresu Společnosti office@reals.law.

DRUHY A ZDROJE OSOBNÍCH ÚDAJŮ, KTERÉ SPOLEČNOST ZPRACOVÁVÁ
Společnost zpracovává o svých klientech zejména následující druhy osobních údajů:
a) identifikační a kontaktní údaje;
b) kontaktní a/nebo doručovací adresa;
c) fakturační a platební údaje;
d) údaje o podnikatelské činnosti (zejména údaje o probíhajících/ukončených/hrozících soudních/exekučních/správních řízeních, údaje o případných trestních řízeních a trestních věcech, informace týkající se finanční situace, bankovní účet,);
e) údaje ze vzájemné komunikace (osobní, písemné, telefonické, aj.);
f) údaje o preferencích klienta za účelem zasílání newsletteru (pokud se nejedná o klienta, tak pouze v případě vyjádření souhlasu s jeho odebíráním) a pozvánek na akce Společnosti.
Poskytnutí údajů a) až e) výše (alespoň v základním rozsahu) je nutné za účelem realizace smluvních povinností. Poskytnutí těchto informací je tak povinné za účelem poskytnutí právního poradenství.
Poskytnutí údajů f) výše je zcela dobrovolné.
VÝŠE UVEDENÉ OSOBNÍ ÚDAJE ZPRACOVÁVANÉ SPOLEČNOSTÍ POCHÁZEJÍ Z TĚCHTO ZDROJŮ:
Osobní údaje získáváme primárně přímo od klientů nebo v souvislosti se vzájemným smluvním vztahem (při uzavření smlouvy se Společností či v průběhu jejího trvání).
Některé osobní údaje můžeme získat i z veřejných zdrojů, seznamů a rejstříků, jako je obchodní rejstřík, živnostenský rejstřík, insolvenční rejstřík atd.
V určitých případech získáváme osobní údaje i od jiných správců, o tom jsme ale povinni vás informovat (např. ze spisu vedeného v rámci soudního / správního/ trestního řízení státním orgánem).
CO JE PRÁVNÍM ZÁKLADEM PRO ZPRACOVÁNÍ VAŠICH OSOBNÍCH ÚDAJŮ?
Právním základem zpracování osobních údajů je následující:
a) zpracování osobních údajů je nezbytné pro plnění smlouvy uzavřené s Vámi (pokud jde o osobní údaje našich zaměstnanců, jednatelů, trvale spolupracujících advokátů, klientů fyzických osob a pracovníků či zástupců klientů právnických osob);
b) udělení vašeho souhlasu se zpracováním osobních údajů pro jeden či více konkrétních účelů – např. pokud se ucházíte o práci v naší Společnosti nebo rozesílání pozvánek na akce Společnosti a newsletterů, pokud nejste naším klientem);
c) plnění právních povinností Společnosti plynoucích z právních předpisů (např. ze zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce; zákona č. 582/1991 Sb., o organizaci a provádění sociálního zabezpečení; zákona č. 589/1992 Sb., o pojistném na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, aj.);
d) existence našeho oprávněného zájmu – o tento právní důvod opíráme zpracování osobních údajů jen v případech, kdy před našimi zájmy nemají přednost Vaše zájmy nebo Vaše základní práva a svobody vyžadující ochranu osobních údajů – jedná se tak o zpracování osobních údajů uchazečů o zaměstnaní, dále zpracování osobních údajů za účelem obrany ve sporu nebo vymáhání nároků a o zpracování osobních údajů za účelem nabízení dalších našich služeb nebo propagace a prezentace naší Společnosti.
PRO JAKÉ ÚČELY VAŠE OSOBNÍ ÚDAJE ZPRACOVÁVÁME? 
Účely zpracování osobních údajů určujeme zejména vzhledem k charakteru smluvního nebo jiného vztahu s Vámi nebo vzhledem k poskytovaným službám či našim oprávněným zájmům.
Primárním účelem zpracování Vašich osobních údajů je realizace smlouvy uzavřené s vámi nebo naším klientem. 
Vaše osobní údaje též zpracováváme za účelem plnění našich povinností daných právními předpisy v souvislosti s výkonem advokacie.
Osobní údaje uchazečů o zaměstnání zpracováváme za účelem výběru nového zaměstnance nebo tvorby databáze uchazečů o zaměstnaní a oslovování osob zařazených do databáze s nabídkou zaměstnání.
Fotografie zaměstnanců, jednatelů, společníků, trvale spolupracujících advokátů zpracováváme za účelem propagace a prezentace naší společnosti a našeho podnikání.
Osobní údaje bývalých zaměstnanců, jednatelů, společníků, trvale spolupracujících advokátů, klientů fyzických osob a pracovníků či zástupců našich klientů právnických osob můžeme zpracovávat za účelem obrany ve sporu s příslušnou osobou nebo vymáhání nároků vůči této osobě.
Osobní údaje též zpracováváme za účelem přímého marketingu, tj. zasílání newsletterů a pozvánek na akce Společnosti v případě, že jste naším klientem a pokud ne, tak pouze s Vaším souhlasem, a dále k propagaci a prezentaci našich služeb navenek (týká se výhradně zaměstnanců, spolupracovníků a klientů Společnosti, se kterými to bylo individuálně ujednáno).
V této souvislosti si Vás dovolujeme upozornit, že máte právo podat námitku podle čl. 21 GDPR proti zpracování Vašich osobních údajů z důvodu našich oprávněných zájmů, jak jsme je vymezili výše. Námitku můžete vznést e-mailem na adresu office@btmanagement.cz. V případě, že vznesete námitku proti využití své e-mailové adresy pro účely přímého marketingu, nebude Vaše e-mailová adresa pro tento účel nadále využívána.
JAKÝM ZPŮSOBEM A ZA JAKÝM ÚČELEM DOCHÁZÍ ZE STRANY SPOLEČNOSTI KE ZPRACOVÁVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ?
Osobní údaje budou zpracovávány v elektronické podobě v elektronickém systému Společnosti, případně v elektronickém systému osob, kterým budou osobní údaje předány. 
Osobní údaje budou zpracovávány rovněž v podobě hmotného dokumentu (dokument na papíře či obdobném hmotném nosiči), který bude uložen v archivu Společnosti. 
Archiv listinných dokumentů je zabezpečen před vniknutím neoprávněné osoby, jejich zneužitím nebo ztrátou. Elektronicky zpracovávané osobní údaje jsou uchovávány v zabezpečené databázi. 
Zpracování osobních údajů je nezbytné pro realizaci smlouvy uzavřené mezi Společností a klientem, na jejímž základě dochází k plnění s tím souvisejících práv a povinnosti Společnosti i jednotlivých Subjektů údajů. Společnost výše uvedené údaje nepoužívá k rozhodnutím čistě na bázi automatizovaného zpracování či profilování viz čl. 22 odst. 2 Nařízení.
KDO JSOU PŘÍJEMCI OSOBNÍCH ÚDAJŮ?
Příjemcem Vašich osobních údajů je primárně naše Společnost, tj. naši zaměstnanci a spolupracující advokáti, kteří je potřebují k poskytování právního poradenství.
K předání osobních údajů mimo naši Společnost dochází jen v nutných a odůvodněných případech, zejména: 
· poskytovatelům poštovních služeb či kurýrovi (zde je poskytnuto jméno a adresa klienta);
· překladatelům a předkladatelským agenturám, znalcům a znaleckým ústavům;
· marketingovým agenturám, ratingovým agenturám za účelem doporučení Společnosti či jednotlivých spolupracujících advokátů (např. Legal 500, Chambers, aj.), v propagačních a reprezentačních materiálech Společnosti; vše v případě individuální dohody s klientem o využití identifikačních údajů klienta pro marketingové účely / ratingové agentury / zveřejnění v propagačním materiálech);
· osobám zajišťujícím IT služby/podporu;
· dalším poskytovatelům právních, administrativních a technických služeb, které využíváme pro zajištění plnění našich smluvních povinností vůči Vám;
· případně jiným subjektům v situacích, kdy je poskytnutí těchto údajů Společnosti uloženo právními předpisy, nebo pokud je to nutné pro ochranu oprávněných zájmů Společnosti (jedná se hlavně o předání osobních údajů státním orgánům nebo úřadům);
V odůvodněných případech a v nezbytném rozsahu může Společnost předávat osobní údaje i do zahraničí v rámci Evropského unie v souvislosti s příslušným řízením; jedná se hlavně o předání osobních údajů příslušným soudům, státním orgánům či úřadům. Nikdy nepředáváme vaše osobní údaje do třetí země (tzn. mimo Evropskou unii nebo Evropský hospodářský prostor) ani mezinárodním organizacím.
DOBA PO KTEROU DOCHÁZÍ KE ZPRACOVÁNÍ A ULOŽENÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ
Osobní údaje klientů Společnost zpracovává a ukládá pouze po dobu nezbytně nutnou vzhledem k účelu zpracování. Pokud jde o plnění smlouvy uzavřené mezi Společností a klientem, zpracovává a ukládá Společnost osobní údaje klienta po dobu trvání smluvního vztahu. Osobní údaje zpracovávané na základě uděleného souhlasu máme uloženy po dobu, na kterou nám byl souhlas udělen, a samozřejmě jen do okamžiku odvolání souhlasu. V případě, že je zpracování osobních údajů nezbytné pro účely našeho oprávněného zájmu, zpracováváme je pouze po dobu, kdy tento náš oprávněný zájem trvá. Po uplynutí této doby jsou osobní údaje klientů Společností zlikvidovány, ledaže bude Společnost oprávněna či povinna tyto údaje dále zpracovávat a uchovávat na základě jiného právního titulu.
PRÁVA KLIENTŮ
Společnost tímto informuje své klienty, že dle Nařízení má každý klient vůči Společnosti:
1. právo na přístup ke svým osobním údajům a právo získat kopii zpracovávaných osobních údajů (nebudou-li nepříznivě dotčena práva a svobody jiných osob);
2. právo na opravu či doplnění nepřesných osobních údajů, které se klienta týkají, a to i poskytnutím dodatečného prohlášení; a
3. právo na výmaz svých osobních údajů, pakliže dojde k některé z následujících situací:
· osobní údaje již nejsou potřebné pro účely, pro které byly shromážděny nebo jinak zpracovány;
· klient odvolal souhlas, na jehož základě byly jeho osobní údaje zpracovány, a neexistuje žádný další právní důvod pro jejich zpracování;
· klient vznesl námitku proti tomu být předmětem rozhodování založeného na automatizovaném zpracování jeho osobních údajů a neexistují žádné převažující oprávněné důvody pro jejich takovéto zpracování nebo vznesl námitky proti zpracování jeho osobních údajů pro účely přímého marketingu;
· osobní údaje klienta byly zpracovány protiprávně;
· osobní údaje klienta musí být vymazány ke splnění právní povinnosti stanovené v právu Unie nebo členského státu, které se na správce vztahuje;
· osobní údaje klienta byly shromážděny v souvislosti s nabídkou služeb informační společnosti
4. právo žádat, aby Společnost omezila zpracování jeho osobních údajů v případě, že:
· klient popírá přesnost jeho osobních údajů, a to na dobu potřebnou k tomu, aby Společnost mohla přesnost takových osobních údajů ověřit;
· zpracování je protiprávní a klient odmítá výmaz jeho osobních údajů a žádá místo toho omezení jejich použití;
· Společnost již osobní údaje klienta nepotřebuje pro účely zpracování, ale klient je požaduje pro určení, výkon nebo obhajobu právních nároků; a že
· klient vznesl námitku proti zpracování podle čl. 21 odst. 1 Nařízení, dokud nebude ověřeno, zda oprávněné důvody Společnosti převažují nad oprávněnými důvody klienta;
5. právo na přenositelnost jeho osobních údajů zpracovávaných na základě souhlasu nebo smlouvy a zároveň automatizovaně;
6. právo podat bezplatnou námitku proti zpracování prováděnému na základě oprávněného zájmu Společnosti, zejména proti přímému marketingu prováděnému na základě oprávněného zájmu Společnosti;
7. právo být informován v případě, že nastalo porušení zabezpečení osobních údajů klienta, kdy je pravděpodobné, že tento případ bude mít za následek vysoké riziko pro práva a svobody fyzických osob včetně klienta; a
8. právo nebýt předmětem rozhodnutí založeného výhradně na automatizovaném zpracování, včetně profilování, které má pro něho právní účinky nebo se ho obdobným způsobem významně dotýká.
JAKÝM ZPŮSOBEM JSOU VAŠE OSOBNÍ ÚDAJE ZABEZPEČENY?
Zpracovávané osobní údaje jsou zabezpečeny standardními postupy a technologiemi, které je chrání před neoprávněným přístupem ze strany třetích osob. Přijatá bezpečnostní opatření jsou pravidelně kontrolována a aktualizována. Pro lepší zabezpečení Vašich osobních údajů je přístup k nim chráněn heslem. Pravidelně ověřujeme, zda systémy používané ke zpracování osobních údajů neobsahují slabá místa či nebyly vystaveny útoku.
DALŠÍ INFORMACE
V případě, že zpracováváme Vaše osobní údaje na základě Vámi uděleného souhlasu se zpracováním osobních údajů, máte právo kdykoliv tento souhlas odvolat. Odvoláním souhlasu ale není dotčena zákonnost zpracování vycházející ze souhlasu, který byl dán před jeho odvoláním.
V případě, že se budete domnívat, že zpracováním vašich osobních údajů došlo k porušení Nařízení máte právo podat stížnost u některého dozorového úřadu, zejména ve státě vašeho obvyklého bydliště, místa výkonu vašeho zaměstnání nebo místa, kde došlo k údajnému porušení. Tímto dozorovým úřadem pro Českou republiku je Úřad pro ochranu osobních údajů, se sídlem Pplk. Sochora 27, 170 00 Praha 7, Česká republika, IČO: 708 37 627, www.uoou.cz. 
